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Referat fra årsmøte i FAU 27. september 2023 

 
Til stede:  

Linn B. Thorbjørnsen, 1. trinn  

Ingrid Elisabeth Svendsen, 3. trinn 

Ellen Marie Henningsen, 5. trinn 

Grethe Rørvik Rutgerson, 6. trinn vara 

Lene Midtstøl, 7. trinn 

Truls Osmundsen, 8. trinn 

Anita Bjønnum, 9. trinn 

Silje Kennethsdatter Rasmussen, 10. trinn 

 

Roald Abrahamsen, rektor 

 

Anne Kirsten L Galteland, tidligere FAU leder, ledet møtet. 

 

Forfall: Gunnar Ødegaard, 2. trinn, Guro Leland, 4. trinn 

 

Saker: 

 

 

1. Konstituering av FAU Fevik skole 2023-2024 

Leder: Truls Osmundsen 

Nestleder: Anita Bjønnum 

Kasserer: Guro Leland 

Referent: Lene Midtstøl 

Hvem som har signaturrett: Truls Osmundsen og Guro Leland 

 

2. Valg av repr. til SU og SMU:  

Truls Osmundsen og Linn Bjørklund , vara: Ingrid Svendsen. 

 

Valg av repr. til KFU:  

Truls Osmundsen og Ingrid Svendsen, vara: Grethe Rørvik Rutgerson. 

  

3. Gjennomgang/revidering av vedtekter 

Vedtektene ble gjennomgått og det ble ikke foretatt noen revideringer av dokumentet.  
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Referat fra møte i FAU 27. september 2023 
 

 
Til stede:  

Linn B. Thorbjørnsen, 1. trinn  

Ingrid Elisabeth Svendsen, 3. trinn 

Ellen Marie Henningsen, 5. trinn 

Grethe Rørvik Rutgerson, 6. trinn vara 

Lene Midtstøl, 7. trinn 

Truls Osmundsen, 8. trinn 

Anita Bjønnum, 9. trinn 

Silje Kennethsdatter Rasmussen, 10. trinn 

 

Roald Abrahamsen, rektor 

 

Anne Kirsten L Galteland, tidligere FAU leder, ledet møtet. 

 

Forfall: Gunnar Ødegaard, 2. trinn, Guro Leland, 4. trinn. 

 

 

Saker: 

 

 

37/23: Godkjenning av innkalling 

Innkalling ble godkjent. 

 

38/23: Godkjenning av saksliste 

Sakslista ble godkjent. 

 

39/23: Gjennomgang av årshjul – revidering 

Årshjulet ble vedtatt med noen få revideringer av fjorårets dokument. Dokumentet legges ut på 

skolens nettside. 

 

40/23: Møteplan for 2023-2024 

25. oktober, kl. 18.30-20.00 

 

15. november, kl. 18.30-20.00 

 

7. februar , kl. 18.30-20.00 

 

12. mars, kl. 18.30-20.00 

 

16. april, kl. 18.30-20.00 

 

4. juni, kl. 18.30-20.00 

 

41/23: Nytt fra trinnene og skolens arbeid knyttet til elevenes skolemiljø 

Nytt fra trinnene: 

 

3. trinn: 

Innspill på å forbedre skolens uteområde. Settes opp som sak til neste møte 
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Informasjon fra rektor: Det er bestilt lekestue til kr 15 000, med midler fra Fevik Sanitetsforening. 

Det kommer muligens en søknad fra skolen til FAU om uteområdet. 

 

Mobilbruk 

Det er ønskelig fra foresatte at lærere på samme trinn må ha samme budskap og samme rutiner. 

Det er viktig å starte med gode rutiner så tidlig som mulig. 

 

Trafikksituasjonen øvre parkering 

FAU ønsker at det går ut en felles melding til alle foresatte. FAU lager forslag til tekst og sender til 

skolen. Rektor tar saken opp med ansatte. 

 

Renhold 

Det ligger mye sneiper ute, særlig i trappa i øvre skolegård. Ønske fra foresatte at trappene sjekkes 

oftere. Rektor følger opp saken. Forslag om at for eksempel vaktmesterlæring tar en runde, 

spesielt hver mandag morgen. 

 

6. trinn: 

Det ble nylig holdt foreldremøte med Barnevakten for 5. og 6. trinn, hvor FAU betalte. FAU 

godkjente at møtet også skulle være for elevene, men skolen bestilte kun for de foresatte. FAU 

ønsker at Barnevakten holder eget foredrag for barna på dagtid for 5. og 6. trinn. Vi ønsker samme 

foredragsholder. 

 

8. trinn: 

Ønske om felles praktisering rundt mobilbruk. Noen legger opp til undervisningsopplegg hvor 

mobiler skal brukes. Det står i reglementet at mobil kan brukes i undervisningen. Rektor tar dette 

videre med de ansatte.  

 

FAU ønsker å sende sak om mobil til neste møte i det kommunale foreldreutvalget, KFU. 

 

10. trinn: 

Polentur mars 2024 

Mobilbruk 

Toalettbruk- utfordringer. Rektor melder om at dette er tatt tak i og at ting har bedret seg. Skolen 

følger opp kontinuerlig.  

 

Informasjon fra rektor: 

Det er gledelig å melde at vi har nå fått på plass mange lærebøker på de fleste trinn. Det siste året 

har det vært spesielt satset på fysiske lærebøker til ungdomstrinnet. Her er det nå lærebøker i 

norsk, matematikk, engelsk og naturfag på alle trinn. Det er også kjøpt inn lærebøker i 

språkfagene; tysk, fransk og spansk. I tillegg er det nå i høst kjøpt inn bøker i samfunnsfag til 

8.trinn. I tillegg er det lisenser til digitale læreverk.  

 

42/23: Orientering- elevrådet, samarbeidsutvalget og kommunalt foreldreutvalg 

Elevrådet hadde sitt første møte 11. september. Referat er sendt til alle i FAU. De hadde valg av 

leder, nestleder og BUK representanter. De diskuterte også hvordan oppstarten hadde vært, og de 

fleste melder at den har vært fin. Elevrådet er med å arrangere Verdensdagen for psykisk helse, 

Skolejoggen, som skal være 10. oktober. Andre saker som ble diskutert var omvendt julekalender, 

kantinedag og Fevik talenter. Under eventuelt kom det en del ønsker fra elevene om ulikt utstyr de 

savner. Det ble også bestemt at skolen lager en fordeling av aktiviteter på uteområdet. 

 

Det har ikke blitt konstituert et samarbeidsutvalg ennå. 
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Kommunalt foreldreutvalg har hatt sitt konstituerende møte 20. september, og der stilte ingen fra 

Fevik. KFU har sendt ut invitasjon til oppstartsmøte for alle FAU representanter i Grimstadskolen 

10. oktober kl. 17.30- 20.30. Møtet er for alle som er FAU-medlem eller varamedlem. Denne 

eposten er sendt til alle i FAU. Her vil du blant annet bli oppdatert på de store prosjektene i 

Grimstadskolen og få en arena for å dele erfaringer med andre FAUere. I tillegg håper de å bidra til 

inspirasjon og engasjement i utførelsen av dette viktige vervet.  

 

I etterkant av FAU møtet kom det en avlysning at dette møtet ble avlyst grunnet få påmeldte. 

 

43/23: Økonomi Fevik skole  

Rektor informerte kort om den økonomiske situasjonen. Ønsker man å sette seg inn i mer så 

oppfordres foresatte til å lese tertialrapportene. Skolen har et merforbruk, og det er stramme 

rammer og en nøkternt bruk. Vi har per nå et merforbruk på kr 1,6 millioner, men det mangler en 

del refusjoner. Skolen styrer mot et merforbruk. Ledelsen blir fra 01.10 styrket med 100 % stilling, 

assisterende rektor, Bjørn Kristian Holmesland. FAU ønsker at det sendes ut melding om styrking 

av ledelsen til alle foresatte via Visma. 

 

44/23: Avvik Fevik skole 

Personalet bruker QM+, som er et eget avvikssystem. Det er viktig at vi får dokumentert avvik. Det 

blir blant annet dokumentert meldinger om utfordrende atferd (vold og trusler) helt nede i de 

laveste trinnene. Skolen dokumenterer også bortfall av timer. FAU ønsker å få mer informasjon om 

denne saken, og om hvilke tiltak skolen setter i gang.  

 

45/23: Behandling av søknader fra SFO og skolebiblioteket 

FAU har mottatt ulike søknader frå skolen 

 

Søknad om midler til skolebiblioteket 

 

Fevik skole har fast lesekvart hver dag på 1.-10. trinn, og vi vet at "barn og unge som får velge bok 

fra et interessant og variert utvalg av litteratur, og som får tid til å lese selvvalgt bok på skolen og 

dele sine leseopplevelser med andre, utvikler leseglede og blir gode lesere" (Phil, 2018, s. 211). 

Fevik skole oppfyller dette ved at det settes av tid til lesing hver dag, og at skolen har et særdeles 

godt utvalg av ny og oppdatert litteratur. Likevel er det urovekkende mange barn og unge i dag som 

ikke klarer å fullføre bøker. De starter, og gir dessverre fort opp. På bakgrunn av dette, hadde jeg et 

utviklingsprosjekt på 7. trinn for tre år siden hvor jeg ønsket å gjøre noe med dette. Jeg hadde 

klassesett av boka «Gutten i den stripete pyjamasen». I løpet av to uker hadde vi et 

litteraturopplegg hvor jeg sikret meg at alle elevene kom gjennom boka ved at vi leste noe felles, 

noe på skolen og noe hjemme. Det viste seg at når elevene hadde fått kjenne på hvordan det er å 

oppleve det å se bilder i hodet, «forsvinne inn» i en bok og bli berørt av det man leser, ga dette 

mersmak! Likeså ga det å klare å lese en hel bok mestringsfølelse som førte til motivasjon for å klare 

å fullføre flere bøker på egenhånd. Vi vet også at «Å dele en leseopplevelse motiverer for mer 

lesing, og det kan sikre at elever som ikke leser så mye får oppleve litteratur» (Anne Skaret, 2019, s. 

67). Jeg har videreført dette litteraturprosjektet hvert år siden i samarbeid med 7. klasselærerne, og 

også i år skal vi gjennomføre dette i uke 6 og 7. 

 

Jeg har tidligere oppfordret flere trinn på skolen vår til å bruke det vi har av klassesett på 

skolebiblioteket og prøve noe av det samme opplegget. Dette er blitt gjort med stort hell på flere 

trinn, og særlig etter at jeg fikk supplert flere av klassesettene ved hjelp av midler fra FAU i januar 

2022. Enda flere trinn ser nytten av å gjennomføre slike litteraturprosjekt, og nå vil 10. trinn gjerne 

har et opplegg med klassesett med 30 eksemplarer av boka Barsakh av Simon Stranger. Se omtale 

av boka her Dette kan bli et fast litteraturprosjekt for alle elever når de kommer på 10. trinn. 

https://www.bibsent.no/barsakh-emilie-samuel-og-gran-canaria-roman-9788202408817
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Skolen har fast tilførsel av midler til skolebiblioteket hvert år, men for at det skal bli enda bedre, 

ønsker jeg å søke om midler fra FAU. Jeg har nå sett på hva jeg trenger for å få kjøpt inn Barsakh til 

10. trinn, samt å få flere fullverdige klassesett, og kommet frem til at det kreves mellom 5000-10 000 

kroner. I den forbindelse ønsker jeg å søke om kroner 10 000 i støtte fra FAU. Dette vil uten tvil være 

noe som kommer alle elevene til gode, og jeg håper på positivt svar! 

 

Med vennlig hilsen Elisabeth Groos Kilen, skolebibliotekar på Fevik skole 

 

Vedtak: 

FAU støtter søknad fra skolebibliotekar, og innvilger kr 10 000. 

 

Søknad om midler til buss for SFO i høstferien 

Det er 90 påmeldte til SFO i høstferien. 

Skolen har fått invitasjon til Sjøfartsmuseet, og det vil da koste kr 6000 for transport av elevene (to 

busser). 

 

Vedtak: 

FAU støtter søknad fra skolen om midler til buss, og innvilger kr 6 000. 

 

Spørsmål fra elevrådet: 

Elevrådet ønsker brettspill til kantinen. FAU oppfordrer elevrådet til å sende en søknad til FAU, 

med en beskrivelse av hva og hvor mye midler de vil søke om. Grethe følger opp saken. 

 

46/23: Åpen skole- arrangementet skal holdes 2. november 

Det ble nedsatt en arbeidsgruppe som skal utarbeide forslag til gjennomføring av Åpen skole: 

Ingrid, Grethe, Anita og Silje. Anne Kirsten har hatt ansvar for arrangementet tidligere og har laget 

gode maler. Hun inviteres til arbeidsgruppemøtet for å gjennomgå dokumentene. Arbeidsgruppen 

sender ut informasjon til FAU representantene i forkant av neste FAU møte, og sørger for å holde 

kontakt med skolen. Julie Fosse er skolens kontaktperson. 

 

Eventuelt 

 

 

Saker til neste møte, 25. oktober, kl. 18.30-20.00:  

Godkjenning av innkalling og saksliste 

Godkjenning av referat 

Orientering- elevrådet, samarbeidsutvalget og kommunalt foreldreutvalg 

Nytt fra trinnene og skolens arbeid knyttet til elevenes skolemiljø 

Økonomi 

Avvik 

Åpen skole 

Skolens uteområde 

Dysleksivennlig skole 

Læringsmiljøprosjektet 

 

 

 


